11Iro

HWmsa: baxwiT
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2011 12:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 14:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205105/answer/205395




CpenaiiTe cnupasbHYIO KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio MOYEBHIX ITyTeN- OYOET COBEPIIEHHO
00BEeKTHBHAs, [IOCTOBEPHAs, HeocrmopuMas nHdopMalus.



